



Neustále zkoušená a kontrolovaná kvalita Armstrong předvedl izolace

JIHLAVA (Pp) - Zástupci výrobních, projektových i stavebních organizací se sešli ve středu na firemním dnu švýcarské firmy Armstrong World Industries, která prostřednictvím svého reprezentanta pro Českou republiku představila novinky v oblasti izolací Armstrong.

Účastníkům semináře byly předvedeny izolační materiály AF/Armaflex, který je vysoce ohebný izolační materiál s uzavřenými buňkami na bázi syntetického kaučuku. Hlavní oblastí jeho využití jsou izolace potrubí, armatur, vzduchových kanálů, nádrží v chladicích, průmyslových i klimatizačních technice. Mezi novinkami, které firma Armstrong představila, zaujaly samolepicí tepelné izolace pro tepelnou a zdravotní techniku, materiál sady "tubolit", zahrnující širokou paletu produktů neobsahujících plyny narušující

ozónovou vrstvu. Tubolit je vyroben z kvalitního polyethylénu a využívá se pro vytápění a zdravotní techniku.

Jak informoval přítomné zástupce firmy Armstrong ing. Martin Březina, v rámci České republiky existuje kolem patnácti různých firem, které se zabývají velkoobchodní činností izolačních materiálů švýcarské firmy. Ta si drží významné postavení i v rámci celé Evropy a patří ve svém oboru ke špičkovým.

Všechny nabízené výrobky izolační techniky - izolační materiály i hmoty - mají Státní zkušební Praha vydány certifikáty, které zaručují kromě jiného i předpoklady pro trvalé dodržování

jakosti certifikovaných výrobků. První firemní den Armstrongu splnil svůj účel, neboť umožnil účastníkům seznámit se s novinkami v této oblasti, vyslechnout si odborná vyjádření k izolačním materiálům a při předvádění výrobků posoudit, jak se materiál chová při vlastním používání.

Divadlo do ciziny

JIHLAVA (pk) - Dvě představení Nejkrásnější války odehraje 3. a 4. března soubor Horáckého divadla v německých městech Geseke a Delbrücku. V této souvislosti navštívili tento týden Horácké divadlo vedoucí německé MHD Wilfried Benkel a Hans-Josef Niggemeier z Geseke. Za vystoupení se totiž skrývá iniciativa jihlavské a německé Maltézské pomoci.

Jak zamezit krádežím kol? Kolo s nálepkou

JIHLAVA (Pp) - Jízdní kola by mohla být za určitých specifických podmínek evidována na Městské policii v Jihlavě. Tento závěr vyplynul ze společného pracovního setkání zástupců jihlavské radnice, Městské policie v Jihlavě a Policie České republiky v Jihlavě. Všichni

zainteresovaní se sešli především proto, aby se dohodli na společném postupu, jak zabránit stále častějším a opakovaným krádežím jízdních kol. Pátrání policistů po odcizených jízdních kolech je mnohdy velmi komplikováno, neboť majitelé kol nejsou schopni uvést ani jeho výrobní číslo. Úspěšnost při objasňování této trestné činnosti je pak minimální. Pokud by jízdní kola byla evidována na Městské policii, znamenalo by to v praxi, že podle výrobního či evidenčního čísla by majitel kola vlastnil průkaz o vlastnictví, kde by bylo číslo uvedeno. Evidovaná kola by pak mohla být ještě označena speciální nálepkou, že se jedná o kola v evidenci Městské policie v Jihlavě.

Nebeský pomocník

JIHLAVA (Pp) - Přistávací plochu záchranné letecké služby před novou nemocnicí v Jihlavě využil toto pondělí a úterý vrtulník ministerstva vnitra. S "nebeským pomocníkem" mohou totiž v některých případech při objasňování trestné činnosti počítat i policisté okresních ředitelství. Z Jihlavy odletěla osádka vrtulníku do sousedního okresu Třebíč.

SLOUPEK

"Morální pomoc"

Nespočetněkrát odkládané rozhodnutí o osudu jihlavského oddělení VŠZ Brno je tady. Rozhodnutí, které jsme vlastně všichni očekávali - VŠZ Brno v Jihlavě končí. Akademický senát, nakonec nemusel hlasovat o zrušení jihlavského oddělení. Rektor školy Prof. P. Jelinek totiž předem vydal rektorské rozhodnutí, které znemožňuje zřizování dalších fakult. Bojácnému senátu ulehčil nejen práci, ale hlavně ho nevystavil nepříjemné situaci konfrontace při hlasování o fakultě. Druhý den rektor vydal prohlášení, ve kterém se zdůvodňuje nutnost ukončení využití fakult. Důvody jsou následující: nedostatek peněz a to, že v Jihlavě byly pouze první dva ročníky studentů, což nevytváří "komplexní atmosféru akademického prostředí". Oba dva zni poněkud překvapivě - není to tak dávno, kdy město Jihlava nabízelo vedení VŠZ Brno přispívat na provoz školy v Jihlavě (z odhadovaných a na provoz nutných 10 mil. se hovořilo až o 3 mil.). Spíše se dá tvrdit, že si Brno nemůže dovolit fakultu za pouhých 10 mil., neboť by se přímo ukázaly mnohem vyšší náklady na provoz vlastních fakult v Brně. Druhý důvod lze akceptovat - nelze ovšem opomenout to, že právě brněnské vedení a senát školy znemožnil již třikrát vytvořit v Jihlavě tuto komplexní atmosféru... V závěru zdůvodnění vyjadřuje vedení školy svou morální povinnost pomoci Jihlavě při přechodu na jiný školský program. Proto ta čtvrtá likvidace?
Petr Klukan

HASKY s.r.o.
nemovitosti, byty

Realitní kancelář
Jihlava, Benešova 5
Telefon: 066/208 10
Zprostředkujeme prodej bytů a nemovitostí za minimální provizi!

JEDNA DTÁZKA PRO

Co říkáte k návrhu nového volebního zákona, kde dochází k preferenci silných politických stran, mezi které Občanská demokratická aliance nepatří?

"Myslím si, že volební zákon nepreferuje početně nejsilnější strany, ale podporuje strany a nejsilnější podporou veřejnosti - a k těm se ODA počítá. Přesto musím upozornit, že většinový systém má ve své povaze integraci politické scény - to znamená, že jeho výhodou je, že vede k nižšímu počtu politických stran. Zároveň

Daniela Kroupu místopředsedu ODA

však umožňuje uspět výrazným osobnostem, které jsou třeba i nestrannického charakteru. Domníváme se, že pro náš ústavní systém je žádoucí, aby nejenom činitelé politických stran, ale i lidé a hlubší životní zkušenosti mohli spolurozhodovat o zákonech."
-pk-



JIHLAVSKÉ TELEVIZNÍ STUDIO natáčelo v úterý pro sobotní Kulturní týdeník na ČT1 v Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě záběry z výstavy "Fotogená" Heinze Cibulky. O zajímavé a nebezpečné výstavě rakouského postakcionisty Heinze Cibulky píšeme dnes na 3. straně a vrátíme se k ní pojednáním pracovníka OGV i v příštím čísle. Buďte v OGV otevřeni ještě celý příští týden.
Foto Josef Jelinek

Odchod VŠZ po letním semestru Senát rozhodl: NE!

JIHLAVA (pk) - Vysoká škola zemědělská z Jihlavy odchází - to je konečné rozhodnutí akademického senátu VŠZ Brno, který zasedal toto pondělí v Brně. Rektor školy Prof. P. Jelinek z jednání senátu stáhnul projednání možného vzniku ekotechnické fakulty v Jihlavě, neboť před tím vydal rozhodnutí, že žádné jiné

fakulty nebudou zřizovány. Poté došlo k hlasování a jihlavském oddělení, které většinou hlasů ukončilo činnost VŠZ v Jihlavě. VŠZ tedy z Jihlavy odchází po ukončení letního semestru. Jiné vysoké školy o areál budov prozatím zájem neprojevily a do budov se pravděpodobně nastěhuje střední školství.

Neplatí vždy, že "mnoho" znamená lépe Nikdo údajně nic nezavinil

JIHLAVA - "V srpnu 1992 jsme dokončili přístavbu rodinného domku, ale dlouho jsme se z dokončené stavby netěšili. Přišel pořádný liják a vjehle v suterénní místnosti vylepěné dlažbou byla pořádká vrstva vody. Obrátili jsme se na stavební skupinu Jihlavanu, která stavbu prováděla. Přišli se podívat, ale voda teče dál. I když jsme žádali o vrácení částky za způsobenou škodu, samozřejmě jsme ničeho nedosáhli.

Další "radostí" bylo naše topení, provedené firmou ELIN a projekované panem Františkem Tesalem. Neufungovalo do té doby, než jsme je nechali kompletně přebudovat skutečným odborníkem... "tady kritický dopis manželů Švandových z Jihlavy ukončíme, neboť v zájmu objektivnosti a úsilí dobrat se pravdy a zjistit jak to ve skutečnosti bylo, navštívíme postupně všechny zainteresované.

Slovo má pan Vladimír Látera, který v rodinném domku uvedené topení instaloval: "V první řadě bych chtěl zdůraznit, že práce, o

kterých je řeč, jsem vykonával na základě objednávky dodavatele přístavby a přístavby rodinného domku, tedy stavební skupiny s.r.l. Jihlavan Jihlava, ale pak fakturoval přímo manželům Švandovým. Instalace vody, odpadů a pak ústředního vytápění jsem dělal jako soukromník, akce nemá nic společného s firmou ELIN. Toto je samozřejmě patrné i z vyšetřených faktur a následného účtenictví. Voda a odpady byly prováděny přesně podle požadavků majitele domku. Ne

Černý prapor už v Telči nevlaje

TELČ - Margareta Podzatská-Lichtensteinová, manželka posledního majitele telčského zámku, zemřela 11. února ve Vídni. V pátek 18. února vyvěsil fedérlí zámku v Telči pan Bohumil Norek na zámek černý smuteční prapor. Uvedená skutečnost vzbudila pobouření a nesouhlas telčské veřejnosti i oficiálních míst. "Veselé dojíždím tím nic jiného, než lidský přístup. Kdybych šel, co kolem toho vznikne, nic takového bych neudělal", prohlásil B. Norek.

Petr Menšík, přednosta Okresního úřadu - zřizovatele Státního zámku v Telči - prohlásil, že ze strany fedérlí nebyl porušen žádný obecně závazný předpis. Nedošlo ani k úmyslnému protiprávnímu jednání. V daných souvislostech však označil jeho čin za neuvážený nutně vyvolávající odezvu veřejnosti i státních orgánů prostředků, za který bude posízen vlnitým opatřením.
-jb-

Smrt na přejezdu

JIHLAVA (Pp) - V sobotu přibližně minut po dvanácté hodině došlo na železničním přejezdu ve Starých Horách k tragické dopravní nehodě. V době, kdy se tratí procházel vlak, řidič vstoupil a houkalo signální zařízení, vjel na přejezd jedena dvacetiletý M.B. z Jihlavy s vozidlem Škoda 130. Při entěze s vlakem utrpěl mladý řidič zranění, kterému na místě podleh. Na vozidle a vlaku bylo spuštěno škoda 18 tisíc korun a provoz na trati byl zprovozněn ve 13.05. hodin.

Dnes poprvé

JIHLAVA - Dnes dopoledne budeme mít první příležitost seznámit se s dokončenou stavbou lázeňového objektu nové nemocnice, do které se postupně od pondělí budou stěhovat tři oddělení.

Jihlavské pivo je teká bodne!
PIVOVAR JIHLAVA TEL. 066-228 91

Podnik výpočetní techniky, a.s. divize Jihlava
PVT
Hromadné zpracování dat
Prodej HARDWARE - SOFTWARE
tel.066/521 111

OBCHODNÍ DŮM
PRIOR
JIHLAVA a.s.
JE TU PRO VÁS
SI NIK NEBOJTE VYKROUŠENÉ, ZAPROBÁNÉ, NE ZAPROBÁNÉ VYKROUŠENÉ.

PLYNOSERVIS DOBROVOLNÝ
VODA - PLYN - TOPENÍ
SERVIS PLYNOVÝCH ZAŘÍZENÍ
Kompletní řemeslné práce pro Váš dům
Košatková 20, 22, 28 Jihlava
TEL. 066/202 61 FAX 066/202 60

veana
Jemná pečivo Benešova 30
nabízí široký sortiment pečiva z vlastní výroby
ochutnejte